

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№ 7(6931)

СРЕДА, 28 ЯНВАРЯ 1998 г.

К 55-ЛЕТИЮ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИЯ КРАПИВИНСКОГО РАЙОНА

ЗДЕСЬ "ЖИВЕТ" ИСТОРИЯ...

Районный краеведческий музей вносит немалую лепту в мероприятия по случаю предстоящей знаменательной даты. Об этом разговор с его директором Тайсий Павловной ЧУМАЧЕНКО.

- Всей своей деятельностью музей 'пишет' историю развития и становления Крапивинского района, неотъемлемой частицы Кемеровской области. Здесь ведется постоянная работа по сбору исторических материалов, документов о селах, совхозах, школах, предприятиях, учреждениях района. В стадии накопления документальные факты, записи воспоминаний и т.д. о поэтапном развитии таких важных отраслей социальной сферы, как образование, здравоохранение, культура, пресса.

Следует отметить, что минувший год был особо примечателен юбилейными событиями: это 265-летие п. Крапивинского, 65-летие районной газеты 'Тайдон', 65-летие совхоза 'Мельковский', 35-летие музыкальной школы и т.д. В связи со столь памятными датами в коллективах обращались к истокам образования своих предприятий, готовили стенды, праздничные выпуски газет, рассказывали о трудовых династиях. И это тоже история Кемеровской области.

В настоящее время готовимся к экспозиции 'Кузбассу-55 лет'. И еще одно значимое событие ожидает п. Крапивинский: 1998 год - особый для Крапивинской средней школы, это год ее 60-летия. Все, что накоплено в музее по школе, находится сейчас в работе, по предварительной договоренности, большой праздник школы намечен на 7 февраля.

Экспозиций, выставок в связи с круглыми датами готовилось и готовится немало. И главная достопримечательность их - люди, наши замечательные труженики, настоящие мастера в своих профессиях. Крапивинскому району есть кем гордиться. В музее хранятся уже две книги 'Награды Родины', страницы которых пополняются новыми фамилиями. Наши земляки отмечены такими правительственные наградами, как орден

О ПРОВЕДЕНИИ НАЛОГОВОЙ АМНИСТИИ В 1998 г.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ОТ 19.01.98 №19-Р

1. На основании распоряжения администрации Кемеровской области от 16.12.97 г. № 1169-р и закона Кемеровской области от 26.12.97 г. № 173 'О проведении налоговой амнистии в 1998 году', в целях пополнения доходной части бюджета района в 1998 году, а также оздоровления финансового положения предприятий и нормализации платежного оборота провести налоговую амнистию в Крапивинском районе.

2. Предприятия, организации, учреждения независимо от форм собственности и организационно-правовых форм, имеющие задолженность по платежам в местный бюджет по состоянию на 1 января 1998 г., погасившие её деньгами в срок до 1 марта 1998 г. и не допустившие новой задолженности, освобождаются от остатка неуплаченной пени, начисленной за несвоевременное перечисление платежей в местный бюджет, числящейся на 01.01.98 г.

3. Предприятиям, не имевшим по состоянию на 1 января 1998 года задолженности по платежам в местный бюджет, но не уплатившим начисленную сумму пени, списывается 50% пени в случае недопущения задолженности по платежам в местный бюджет по состоянию на 1 марта 1998 года.

4. Налоговая амнистия распространяется на нало-

ги, взимаемые в соответствии со статьями 19,20 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. №2118-1 'Об основах налоговой системы в Российской Федерации' с последующими изменениями и дополнениями в части сумм, поступающих в местный бюджет.

5. Порядок проведения налоговой амнистии прилагается.

6. Редакции газеты 'Тайдон' опубликовать настояще распоряжение в районной газете.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на финансовый отдел администрации Крапивинского района (Казакова Н.Н.), налоговую инспекцию по Крапивинскому району (Цыркун Г.П.).

Глава администрации А.Я. МЕДВЕДЕВ.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ НАЛОГОВОЙ АМНИСТИИ В КРАПИВИНСКОМ РАЙОНЕ В 1998 г.

1. Налоговая амнистия распространяется на налоги, взимаемые в соответствии со статьями 19,20 Закона РФ от 27.12.91 г. № 2118-1 'Об основах налоговой системы в Российской Федерации' с последующими изменениями и дополнениями в части сумм, поступающих в местный бюджет по состоянию на 1 января 1998 года.

2. В результате налоговой амнистии списывается

остаток неуплаченной пени, начисленной за несвоевременное перечисление платежей в местный бюджет по состоянию на 1 января 1998 г. при условии погашения долгами задолженности по всем платежам в местный бюджет в срок до 1 марта 1998 года и недопущения новой задолженности.

Списываемая пена не должна превышать сумму погашенной задолженности по всем платежам в местный бюджет.

3. При определении суммы пени, подлежащей амнистии, следует пользоваться нормативами, установленными для распределения налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

4. Проведение налоговой амнистии оформляется актом о списании пени. Акт утверждается заведующей финансовым отделом администрации Крапивинского района и ставится печать.

5. Предприятия, учреждения, организации (далее налогоплательщик), решившие принять участие в налоговой амнистии, выполняют следующее:

5.1. Сверяют в налоговой инспекции (по месту своей регистрации, как плательщик) задолженность по платежам и остаток неуплаченной пени в местный бюджет по состоянию на 1 января 1998 года.

5.2. Погашают деньгами задолженность перед мес-

тным бюджетом в полном объеме.

5.3. Направляют в налоговую инспекцию заявление о проведении налоговой амнистии по платежам в местный бюджет.

5.4. После погашения недоимки перед местным бюджетом, числящейся по состоянию на 1 января 1998 года, налогоплательщик представляет в финансовый отдел в срок до 15 апреля т.г. копию заявления с отметкой налоговой инспекции.

6. Государственная налоговая инспекция:

6.1. Принимает от налогоплательщика заявление об участии в налоговой амнистии.

6.2. При полном погашении недоимки по платежам в местный бюджет по состоянию на 1 января 1998 года подтверждает это налогоплательщику (заполняет соответствующую часть заявления).

6.3. Делает запись о списании в лицевом счете налогоплательщика на основании акта о списании пени по платежам в местный бюджет.

7. Финансовый отдел рассматривает представленные материалы о погашении недоимки и оформляет акт о списании пени в 4 экземплярах, направляет по 1 экземпляру в госналоговую инспекцию по месту учета налогоплательщика.

Управляющий делами администрации А.В. ТЕЛКОВ.

О ВОДКЕ И ЦЕНАХ НА НЕЕ

Министерство экономики РФ во исполнение постановления Правительства РФ от 18.09.97 г. №1182 'О проведении мероприятий в связи с изменением нарицательной стоимости российских денежных знаков и масштаба цен' протоколом № ИМ-9 от 16.10.97 г. утвердило с введением в действие с 1.01.98 г. пересчитанные, исходя из нового масштаба цен, минимальные цены на водку, ликеро-водочную и другую алкогольную продукцию крепостью выше 28% в следующих размерах:

Наименование продукции	(В рублях и копейках за 1 литр)		
	Для организаций-изготовителей (без стоимости посуды)	Для оптовой продажи	Для розничной продажи (включая стоимость посуды)
1. Водка, ликеро-водочная и другая алкогольная продукция крепостью выше 28 процентов для всей территории Российской Федерации	28-00	30-40	33-00
2. Водка, ликеро-водочная и другая алкогольная продукция крепостью выше 28%, производимая или ввозимая из стран, не входящих в содружество независимых государств, - 44 рубля за 1 литр (включая стоимость посуды) для оптовой и розничной продажи.			

Вышеуказанные минимальные цены (в новом масштабе цен) на водку, ликеро-водочную и другую алкогольную продукцию крепостью выше 28% и минимальные цены (в старом масштабе цен) на водку, ликеро-водочную и другую алкогольную продукцию крепостью выше 28%, установленные Минэкономики России протоколом №У-3 от 12.03.97 г. и помещенные в письме Минэкономики России от 17.03.97 г. СВ-120/7-190, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.09.97 г. №1182 в период с 1.12.97 по 31.12.98 г. включительно указываются организациями независимо от организационно-правовой формы, а также гражданами, занимающимися предпринимательской деятельностью без образования юридического лица, одновременно.

Е. БУКАТИНА,
зав. отделом торговли администрации района.

Записала В. БАЗАНОВА.

ЮБИЛЕЙНОЕ

ВОТ уже четверть века пожинают здесь плоды деятельности своей: пестуют и воспитывают, развивают и обучаются. Колосок - это росток, частица хлеба, большое поле большого урожая. 'Колосок' - это детский сад, в котором объединились все названные понятия, подчиненные стараниями взрослых одной главной цели - маленькому человечку.

- По какой бы программе с любовью, фантазией, творчеством мы ни занимались, ни работали, на первом месте у нас ребенок, - убеждена заведующая 'Колоском' Галина Ивановна Мустаева. Воспитатели наши всегда вместе с детьми, а не над детьми.

И действительно, они вместе: в играх, на занятиях, в праздниках постоянно рядом с ребенком вдумчивый, добрый, заботливый наставник, которому близки и понятны детские радости и открытия, печали и огорчения. Галина Ивановна, сама большая непоседа и выдумщица, легкая на подъем, и коллектив заражает неуемной энергией. Выбрали программу 'Русская культура', так уже столько направлений ее стали неотъемлемой частью жизни детского сада! В доходчивой, понятной для малышей форме знакомятся здесь с русским жилищем и бытом, народными играми, инструментами, костюмами, фольклором и т.д. Первыми среди образова-

тельных и дошкольных учреждений района обустроили в 'Колоске' горницу, к воссозданию которой подключились все: в ход пошла забытая кухонная утварь, домотканые дорожки, выбитые занавесочки. И кровать по правилам далекой старины обрядили, и зыбку сплели, и корзины, и лапти. А вот и печь русская, лавочки (постарался Николай Кудряшов) - достойное украшение горницы, и полати под потолком. Здесь жизнью подтверждают старую истину: не то дорого, что красного золота, а то, что доброго мастерства.

А уж праздник какой по народному календарю пришел - никто в стороне не останется.

- Ребята, завтра у нас масленица! - объявляют по садику.

И малышня живет уже в предвкушении праздни-



В.И. Ерофеенко, Л.Н. Ермакова, Г.И. Мустаева, Л.Н. Спиридонова (сидят), Л.Г. Чмарева, Н.Л. Перминова, Н.И. Байкалов, Н.А. Печерина, О.П. Иванова, З.М. Подлужная.

ЭТОТ ТРУД БЛАГОСЛОВИ, УДАЧА!

ка. Будут и блины на свежем воздухе, и игры, забавы в снежном городке. И здесь не премину рассказать о еще одной достопримечательности 'Колоска' - участке-площадке перед зданием. Вот уж поистине гордость коллектива! Во все времена года отличается он строгостью линий, ухоженностью. Даже 'краешек' его, что заснял наш фотокор, говорит сам за себя. Все здесь выполнено своими руками с большой изобретательно-

стью и старанием - что снежные фигуры, что табуретки, столики, доска и шашки из чурочек, горка ледяная. Открывается в назначенные часы и лесная школа, все атрибуты для которой, впрочем, как и многие другие декорации и принадлежности для сюжетно-ролевых игр, выполнены не без активного участия М.И. Мустаева.

А какой красавец тигр-хозяин года - сторожит малышню от напастей и хвори, как символ силы, уверенности, новых надежд.

Сколько интересных и полезных дел и событий свершилось в этом мильном сердцу уголке, и сколько их еще впереди! Со сменой времен года изменяются экспозиции и постройки на участке, но неизменным остается одно: здесь закладываются у ребят основы любви к порядку, аккуратности, здесь развиваются они физически, воспитывается художественный и эстетический вкус.

Всем коллективом и служат ревностно гордости своей - участку, включая и энтузиастов-родителей. Но, наверное, больше всех печется о нем Иван Анатольевич Конев, что, как рассказывают, никакой оплаты за дополнительную занятую на себя обязанность не просит: душа его отдаляет, глаз радуют красота и порядок вокруг. Вот и баба Зоя, Зоя Ивановна Перминова, помогая своей внучке, младшей воспитательнице Надежде Леонидовне, так же беззаветно и преданно отдает себя детворе. И ведь столько фантазии и задора в этой по-

жилой, сердцем открытой навстречу добру для людей женщине, что впору и молодым позавидовать.

О КОЛЛЕКТИВЕ своем Галина Ивановна готова говорить и говорить. Причем, характеризуя высокие профессиональные качества каждого, обязательно с гордостью большой отметит и успехи в семьях, и детей коллег. Знать, дружно, открыто живут здесь, делятся всем, в оправданных надеждах на участие, радость, сопреживание.

Отсюда, от детского порога, пролегли для многих и дорожки из молодости. Нина Ивановна Байкалова, великая труженица, приверженница художественного и эстетического воспитания, с первого дня открытия сада рядом с детьми. Геннадий Иванович Байкалов радует детвору музыкальными занятиями. К инновациям склонна Людмила Николаевна Спиридонова, с удовольствием занимаются ее малыши по направлениям школы Монтессори. А вот для Натальи Анатольевны Печериной 'Колосок' стал вторым домом во второй раз: вначале она ходила сюда, будучи маленькой девочкой, теперь - воспитательницей. Большой любовью к детям отличаются Лариса Георгиевна Чмарева, Валентина Ивановна Ерофеенко, Татьяна Георгиевна Гукк, Надежда Перминова, Татьяна Конева. Хозяйственной частью детского сада вот уже многие годы заведует Зинаида Михайловна Подлужная, ответственная и

безотказная в работе. А на кухне правят бал Ольга Павловна Иванова, Мария Ивановна Фомина. Добрым словом вспоминают в коллективе Дину Ефимовну Тюменцеву, что трудилась в 'Колоске' до выхода на пенсию, повара Людмилу Николаевну Ермакову, а также директоров совхоза 'Крапивинский' Александра Дмитриевича Соснова, Василия Максимовича Ломакина. За все душой болеют Леонид Макарович Егоров, Петр Егорович Кудряшов.

В атмосфере доброты и внимания растут и развиваются малыши, впитывая в себя все лучшее. Вот и школьные учителя отличают воспитанников 'Колоска', отзываясь о них, как об очень ласковых, скромных, сдержаных, сердечных детях.

А в детском саду стараются как можно дольше продлить связь со своими питомцами: открыли здесь группу продленного дня для ребят начальных классов на радость и спокойствие работающим родителям.

Сейчас в саду две группы детей. А памятны времена, когда в маленьком, но уютном помещении находилось до 80 ребят. Будучи тогда в ведомстве совхоза, дошкольное учреждение жило заботами, чаяниями, успехами хозяйства. Малышня наперечет и в лицо знала именитых людей 'Крапивинского'. Частыми гостями были дошкольники-артисты на полях и фермах, в красивых уголках. Уважительное отношение к человеку-труженику положено в ос-

нову богатого педагогического опыта, накопленного в саду по воспитательной работе с детьми. Не случайно на базе 'Колоска' в 1982 г. состоялся областной семинар по вопросу 'Развитие игровой деятельности сельскохозяйственной тематики'. Коллектив 'Колоска' - постоянный и активный участник районных мероприятий: аукционов, фестивалей, выставок. На базе сада проводятся методические объединения (Г.И. Мустаева - руководитель), семинары с целью повышения квалификации педагогических кадров дошкольных учреждений района. Работают в детском саду воспитатели, имеющие высокую оценку по результатам аттестации. 'Колосок' - участник и победитель районного конкурса 'Сад года-96' по созданию развивающей среды и развитию современных образовательных технологий...

Официальный перечень заслуг коллектива детского сада, что нынешним годом отмечает свое 25-летие, можно перечислять и далее. Но главное за всем этим, как отметила Галина Ивановна:

- Пусть не отличается наш сад материальным достатком, особенно сейчас, в пору экономической нестабильности, но вот душой, морально мы очень богатые люди. Ведь работаем для детей.

Четверть века пожинают здесь плоды деятельности своей: пестуют и воспитывают, развивают и обучаются. Так этот труд благослови, удача!

В. БАЗАНОВА.
Фото А. Осипова.

ОБ ОТМЕНЕ РАСПОРЯЖЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ОТ 20.11.97 Г. № 631-Р

В целях реализации на территории района положения Федерального Закона 'О пожарной безопасности' от 21.12.94 г. №69-03 и постановления администрации

Кемеровской области № 9 от 16.02.95 г.:

1. Пункт №2 распоряжения администрации района № 209-р от 29.03.95 г. оставить без изменений, а именно:

- Установить на территории района обязательное отчисле-

ние в размере 2% от общей сметной стоимости работ по строительству, капитальному ремонту, реконструкции объектов, расширению, техническому переоснащению предприятий, зданий, сооружений и других

объектов, за исключением работ, финансируемых за счет средств местного бюджета. Отчисления производить на р/с № 4050381030000000032 в РКЦ п. Крапивино отряду Государственной службы района.

2. Распоряжение администрации района №631-р от 20.11.97 г. отменить.

3. Данное распоряжение опубликовать в районной газете 'Тайдон'.

Глава администрации
А.Я. МЕДВЕДЕВ.

К 200-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ



В ИЮНЕ 1999 года
исполняется 200 лет со дня рождения родоначальника русской поэзии и прозы Александра Сергеевича Пушкина. Душа Пушкина открыта перед каждым человеком, какого бы возраста он ни был и какое бы образование ни имел. Его поймет и умудренный годами ученый, и простой рабочий. Стихи и проза Пушкина переведены на языки народов Европы и Азии, Америки и Африки. И отрадно, что его читателей становится в мире все больше и больше.

"При имени Пушкина тотчас осеняет мысль о

русском национальном поэте. Никто из поэтов не может более называться национальным; это право решительно принадлежит ему..." - писал Николай Васильевич Гоголь. И сегодня, когда минули уже не годы и даже не десятилетия, а почти два века с момента рокового выстрела, остановившего сердце поэта, интерес к его творчеству, к его жизни, к самой его личности не только не ослабевает, а, напротив, укрепляясь, как бы обретает новую остроту и силу. Имя Пушкина настолько привычно нам, что мы редко задаемся вопросом, почему оно, а не какое-нибудь другое было так вы-

"Я ЖИРУ ПОСВЯТИЛ СВОЕМУ НАРОДУ"

извол модных увлечений и поветрий. Одна из причин, объясняющая сегодняшний интерес к Пушкину, коренится, скорее всего, в нынешних интенсивных попытках человека найти в культуре минувших времен незабываемые духовные опоры, подлинные нравственные ценности, которые могут противостоять печальным следствиям самой сути жизни человечества в конце XX века, жизни, чреватой всемирными катаклизмами и необратимыми катастрофами.

Природа по отношению к Пушкину проявила редчайшую щедрость - наделила его могучим поэтическим талантом. Такое случается, может быть, раз в столетие, а то и реже. Он был еще юным, но уже видные писатели того времени предсказывали ему блестящую литературную судьбу. Пушкин оказался прилежным учеником своих знаменитых предшественников.

Свободно, раскованно он чувствовал себя и в светских салонах, и среди простых людей - на базарах, в торговых рядах, на постоянных дворах, в крестьянских избах... Здесь постигал Пушкин тайны живого народного языка, чье дыхание ощущало на каждой странице его произведений. Кажется, что строки его сочинения рождались как бы сами по себе, непринужденно, легко, без малейших

усилий. Но это не так. Любой, кто увидит копию с подлинной рукописи Пушкина, убеждается, в каком терпеливом, настойчивом труде выковывалось каждое слово, каждая строка его произведений. "...С каким трудом писал он свои легкие, летучие стихи!" - заметил Жуковский, учитель и старший друг Пушкина. - Нет строки, которая бы не была перемарана". В таком труде Пушкин находил великое наслаждение, он был ему в радость.

Из воспоминаний современников можно ясно составить картину его жизни. Его творческое вдохновение в огромной степени зависело от времени года. Приближение весны, сияние солнца всегда наводили на него тоску. Зато осень всегда действовала на поэта благотворно. Туманов, серых туч, продолжительных дождей ждал он как своего вдохновения. Пушкин писал постоянно только осенью, и чем хуже она была, тем для него было лучше. Он говорил, что только осенью овладевал им бесстихотворства. Были периоды, когда он писал целыми днями. Стихи ему грезились прямо во сне, так что он ночью вскакивал с постели и записывал их впопыхах. Когда его прихватывал голод, он бежал в ближайший трактир. Стихи преследовали его и там, он ел на скорую руку, что попало, и убегал домой, чтобы

он приходит к нам со стихами и сказками, поэмами и повестями, романом и драмой. И с самым трагическим из своих созданий - собственной судьбой. Посмертное испытание временем, скучой обязательности, привычкой, что способна, кажется, отвратить от чего угодно, это испытание он выдерживает год за год, вот уже два столетия. И юбилей его - годовщина жизни Пушкина в нас с вами.

Его не вспоминают - его помнят.

И.КОЧЕРГИНА,
зав. отделом
обслуживания
районной библиотеки.

ВКУСНО



КРУЖОЧКИ
ЯБЛОЧНЫЕ

4 яблока, 1 стакан молока, 1,5 ст. муки, 2 яйца, 1 ст. ложка сахара, соль, растительное масло.

Яблоки очистить, удалить сердцевину, нарезать их кружочками толщиной с палец. Из муки и молока замесить жидкое тесто, добавляя яйца, соль, сахар.

В сковороде разогреть масло, взять на вилку кружок яблока погрузить в тесто, быстро положить в масло и обжаривать с обеих сторон.

Продается ВАЗ-
21011. Недорого. Зв. в
Крапивино по телефону
1-18.



ЗИМНИЙ ВЕЧЕР

ЗАИГРАЛА ЗАРЯ ЯРКИМ ПЛАМЕНЕМ
НАД ДЕРЕВНЕЙ МОЕЙ,
НАД КАМЕНКОЙ.
НА ЗАКАТЕ СНЕГ
БЛЕДНО-РОЗОВЫЙ,
ТЕНИ СИНИЕ ПОД
БЕРЕЗАМИ.
РАССТИЛАЕТСЯ ВЕЧЕР
ЗИМНИЙ,
ПО-ДЕКАБРЬСКОМУ
ДЛИННЫЙ, ДЛИННЫЙ,
НА МОРОЗЫ И СТУЖУ
ЩЕДРЫЙ.
ХОРОШО, ЧТО МОРОЗ
БЕЗ ВЕТРА.
И БЕЗ ВЕТРА, А ЩИПЛЕТ
ЩЕКИ
ВОТ В ВЕРШИНАХ БЕРЕЗ
ЗАЩЕЛКАЛ,
РАЗУКРАСИЛ БЕРЕЗЫ
ИНЕЕМ,
И СВЕРКАЮТ ОНИ
ВЕРШИНАМИ.

с.Каменка

Дорогую, милую маму, тещу, бабушку ЖЕЖЕЛЕВУ Любовь Прокопьевну с 65-летием поздравляем и от всей души желаем, чтоб счастливая была, чтобы спорились дела, чтоб от всяких грустных мыслей не болела голова. С тобою детям радостно твоим. Твой дом для нас принал надежный самый. За все, за все тебя благодарим. Ты нам нужна! Живи подольше, мама!

Дети, внуки.

От всего сердца поздравляем СИВОХИНУ Евгению Ивановну с 70-летним юбилеем. Мамочка наша родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая! С днем рождения тебя поздравляем, всяческих благ в твоей жизни желаем. Чтобы ты никогда не болела, чтобы ты никогда не старела. Чтобы вечно была молодой, веселой, доброй, нежной такой! Целуем мы добрые, славные руки.

С любовью к тебе дети и внуки.

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная
газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция
газеты, администрация Крапи-
винского района.

Редактор И. В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский,
ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: редактору 1-03, сотрудникам
1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений
1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Рег. свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфо-бъединением издательско-полиграфического концерна 'Кузбассполиграфиздат'. Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. директора 2-07-14.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит
2 раза в неделю:
в среду и субботу.
Газета подписана в
печать 27.1.98г.

Тираж 2019 экз.
Заказ № 312.